

2018 年 11 月 13 日

17 間聖公會小學成為中電綠優校園 齊實踐低碳生活

中華電力有限公司（中華電力）今天向 17 間聖公會小學頒發中電綠優校園認證，表揚其於 2017/18 學年推動校園環保教育的努力。參與學校積極實行節能措施，又安排近 13,000 學生參加多元化的環保教育活動，符合認證要求，成為「綠優校園」。其中四間表現出色的學校，更獲頒「最優秀表現獎」，並可參加由綠色力量舉辦的自然生態導賞團，到橋咀洲地質公園、海下灣海岸公園或南生圍，探索大自然。（得獎名單請參閱附件）

中電綠優校園認證計劃為小學而設，於 2014/15 學年推行，為參加學校提供校本節能、環保評估清單及輔助教材，以及一系列活動，包括校園講座、中電設施參觀、能源審核服務和「綠戰士」環保教育網站，讓學生從趣味中學習及實踐節能減碳的綠色生活。至今已有 51 間小學完成環保清單內超過一半的項目，獲頒「綠優校園」認證。

中華電力於 2018/19 學年繼續與聖公宗（小學）監理委員會合作，透過由香港地球之友、綠色力量及綠惜地球舉辦不同環保活動，讓逾 15,000 名來自 18 間聖公會小學的學生，學習與日常生活息息相關的環保知識及小貼士，在生活上逐一落實綠色任務，與家人及朋友一起體驗綠色生活。

中華電力一直致力推廣節能慳電，推出多項環保教育項目，涵蓋幼稚園、小學、中學至大學整個教育歷程。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力公共事務總監蔡敏女士（左五）及聖公宗（香港）小學監理委員會主席陳謳明主教（右五）頒發「綠優校園」認證予 17 間聖公會小學的校長。

圖二



中華電力公共事務總監蔡敏女士（左三）及聖公宗（香港）小學監理委員會主席陳謳明主教（右三）分別頒發「最優秀表現獎」金獎予聖公會奉基千禧小學及聖公會基顯小學，以及「最優秀表現獎」銅獎予聖公會油塘基顯小學及聖公會奉基小學。

圖三及圖四



「最優秀表現獎」金獎之一的聖公會奉基千禧小學，21 名由學生擔任的廚餘精算師拍攝短片，以及與老師、家長及午膳供應商商討推行多個校園惜食方案，成功在 2017/18 學年減少 27%廚餘量，逾半數同學可完成整個飯盒。

圖五及圖六



另一「最優秀表現獎」金獎學校聖公會基顯小學向學生收集二手物品，包括書籍、文具、家居用品等，於家長日設攤位擺賣，將所得款項用作學校環保發展活動，而剩餘物資則轉贈慈善團體，惠及有需要人士。此外，高年級同學用光碟、布碎等製作課室廢紙箱。

圖七及圖八



獲得「最優秀表現獎」銅獎的聖公會油塘基顯小學師生全年身體力行推動環保，並於學年完結舉行綠色環保日，與環保團體、社區組織、中學及家教會合作，設多個攤位及工作坊，讓學生體驗環保，學習鹽水發電、利用棄置膠樽製作雨傘筒及花瓶等，活動更開放予鄰近幼稚園參加，將環保訊息推廣至社區。

圖九及圖十



另一間獲「最優秀表現獎」銅獎的聖公會奉基小學舉辦「舊物新裳 Fashion Show」親子環保服飾設計比賽。學生發揮創意，與家長齊齊運用紙張包裝紙、紅白藍膠袋等棄置的物料製作成服飾，藉此宣揚珍惜資源，鼓勵減廢。

附件：中電綠優校園認證計劃 2017/2018 得獎學校

獲中電「綠優校園」認證－聖公會小學名單
1. 聖公會靈愛小學
2. 聖公會聖約瑟小學
3. 聖公會主愛小學
4. 聖公會基顯小學
5. 聖公會基榮小學
6. 聖公會聖紀文小學
7. 聖公會聖約翰小學
8. 聖公會基樂小學
9. 聖公會奉基小學
10. 聖公會李兆強小學
11. 聖公會奉基千禧小學
12. 聖公會天水圍靈愛小學
13. 聖公會油塘基顯小學
14. 聖公會基福小學
15. 聖公會聖安德烈小學
16. 聖公會阮鄭夢芹銀禧小學
17. 聖公會牧愛小學

中電綠優校園認證計劃 2017/2018－「最優秀表現獎」得獎學校
金獎：聖公會奉基千禧小學、聖公會基顯小學
銅獎：聖公會油塘基顯小學、聖公會奉基小學